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Θέμα: Πρόγραμμα ανάκλησης και προληπτικού ελέγχου οχημάτων NISSAN μοντέλο 

Qashqai e-POWER (J12) σχετικά με το Σύστημα Διαχείρισης Μπαταρίας.  

 

 

Η Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας και συγκεκριμένα το Τμήμα Γενικής Ασφάλειας Προϊόντων 

της Διεύθυνσης Ασφάλειας και Συμμόρφωσης Βιομηχανικών Προϊόντων, ανακοινώνει ότι η 

κατασκευάστρια εταιρεία ΝΙSSAN AUTOMOTIVE EUROPE SAS σε συνεργασία με την NIK. 

I. ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ Α.Ε., Γενικό και Επίσημο Αντιπρόσωπο/ Εισαγωγέα των οχημάτων ΝΙSSAN 

στην Ελλάδα, εκτελεί πρόγραμμα ανάκλησης και προληπτικού ελέγχου στο Σύστημα 

Διαχείρισης Μπαταρίας (BMS) οχημάτων ΝΙSSAN μοντέλο Qashqai e-POWER (J12). 

 

Η συγκεκριμένη ανάκληση περιλαμβάνει 134 οχήματα τα οποία έχουν διατεθεί στην Ελληνική 

αγορά και αφορούν σε ημερομηνία παραγωγής από 22/9/2021 έως 9/1/2024. Σύμφωνα 

με τον κατασκευαστή, στα επηρεαζόμενα οχήματα, ενδέχεται η ύπαρξη μιας πιθανής 

δυσλειτουργίας να επηρεάζει το Σύστημα Διαχείρισης Μπαταρίας (BMS). Ως αποτέλεσμα τούτου 

και λόγω ενός προβλήματος στο λογισμικό, η υπολογιζόμενη και εμφανιζόμενη κατάσταση 

φόρτισης της μπαταρίας μπορεί να αυξομειώνεται γρήγορα. Εάν συμβεί αυτό, δύναται να 

εμφανιστεί η προειδοποίηση «e-Power System» στο ταμπλό και συνεπώς να μειωθεί η παρεχόμενη 

ισχύς που κινεί τους τροχούς. Τα φρένα και το σύστημα διεύθυνσης του οχήματος θα λειτουργούν 

κανονικά. Σε σπάνιες περιπτώσεις, εάν το όχημα είναι απενεργοποιημένο, ίσως να μην είναι 

δυνατή η επανεκκίνησή του. 

 

Όλοι οι κάτοχοι των ανωτέρω οχημάτων θα ειδοποιηθούν εγγράφως με συστημένες επιστολές, 

ώστε να προσέλθουν στον πλησιέστερο Συνεργάτη του Δικτύου Εξουσιοδοτημένων Επισκευαστών 

αυτοκινήτων NISSAN, προκειμένου, και χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση, να πραγματοποιηθεί 

η αναβάθμιση του Συστήματος Διαχείρισης Μπαταρίας (BMS). 

 

Για περισσότερες πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως 

επικοινωνήσουν τηλεφωνικά με το δίκτυο επίσημων εμπόρων και εξουσιοδοτημένων 



επισκευαστών της NIK. I. ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ Α.Ε., ή με το Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών της εταιρείας 

στους αριθμούς 210 3489313 και 210 3489438.  
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